



Озвученные в СМИ факты нарушений прав пенсионеров в Пермском крае стали предметом проверки

Следственному управлению СК России по Пермскому краю руководством Следственного комитета Российской Федерации поручено организовать и провести процессуальную проверку по фактам нарушений прав и законных интересов пенсионеров, проживающих в доме пожилых и инвалидов в посёлке Углеуральский, о которых стало известно из средств массовой информации. В ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям либо бездействию должностных лиц органов власти и местного самоуправления, на которых была возложена обязанность по соблюдению и охране здоровья и благополучия престарелых людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516809>